

## Előszó

Azt ígértem, hogy saját magunk készítünk honlapot, és az a legfontosabb, hogy ingyenesen! Egy cikkben már említettem azt, hogy tudom hol a kályha. Nem felejtettem! Ha valaki számítógép elé ül, akkor azt azért feltételezem, hogy felhasználói oldalról már benne van a számítástechnika és internet világába. Ismer különböző programokat, azokat perfekt módon kezelni is tudja. Aki már elegendő időt tölt a számítógép előtt, óhatatlanul megtanul bizonyos informatikai alapokat. Ugyancsak hamar meg lehet tanulni a különböző fájl kiterjesztések felismerését, használatát és kezelését. Pl.: word doc., excel, pdf. szövegfájlok, vagy; jpeg, bmp, gif, png képfájlok, vagy éppen a különböző hangfájl típusok, és még estig sorolhatnám. Ez még nem jelenti azt, hogy ismerjük ezen fájlok tulajdonságait, attribútumait, de nem fog ártani, ha ezen a területen is tájékozódunk. Viszonylag gyorsan beidegződik a neten való szörfözés technikája is, és ezzel párhuzamosan automatizálódnak különböző praktikák, trükkök szokások. **Aki honlapot szeretne szerkeszteni, annak ez nagyon, de nagyon kevés!** Ettől sokkal több kell, és nem árt némi kreativitás sem. Fejünkben már megszületik, hogy milyen legyen a design (a kezelőfelület kinézete, külleme), csak akkor még nem tudjuk, hogy az elképzelésünk racionális-e. Persze mindent lehet! Csak nem ingyenesen, hanem egy grafikus informatikus megbízásával. **Ajjaj! Hadd ne mondjam el, hogy mennyibe kerülne ez nekünk!** Egy kicsit bele kell bújnunk az informatika világába, azonban nem kell azt szakmailag megtanulnunk, mert Hála Istennek, ma már vannak olyan ingyenes programok, amik ettől megmentenek minket. Nincs más dolgunk, igaz hogy választásunk sincs nagyon más, mint ezeket a programokat használni. Mivel ingyenes programok, bizony vannak korlátai, de laikusoknak írták, így könnyen megtanulható a kezelésük és ez nagy előny! Ezen tulajdonságuk miatt nagyon sok informatikus is használja, és nagyon komoly honlapok is készülnek ezzel a technikával. Erre később még a konkrétumok kapcsán visszatérek. Van azonban még valami, amivel nagyon jó lenne tisztában lenni, mert nagyon fontos ahhoz, hogy a szánk ízére, igényeink szerint tudjuk alakítani weblapunkat. Ez pedig nem más, mint **valamiféle grafikai program, otthon a saját gépünkön.** Számos ingyenes képszerkesztő grafikai program érhető el az interneten. Sikerünk mégis a program tudásától, saját képességeinktől, és kreativitásunktól függ, és persze mi az a szint, amivel már elégedettek vagyunk. A professzionális programok igen sokat tudnak, ilyen pl. a PSP is, csak éppen horror az áruk, és arról nem is beszélve, hogy szinte tanfolyam kell a kezelésük elsajátításához. Bármennyire hihetetlen, letölthető egy olyan ingyenes program a netről, ami ingyenessége ellenére vetekszik a PSP minden tudásával! **Ez pedig nem kicsi szó!** Ez a program a **gimp2.6.xxxx.** ha a google keresőbe begépeljük a gimp letöltés kereső szót, egy csomó helyet fog találni a letöltéshez. Figyelni kell arra, hogy a verziószám ma már a 2.6.9.xxxx.-nél tart. Kell egy kis időt fordítani a kezelés elsajátítására, viszont **amikor ez már megy, nagyon bele lehet szerelmesedni a tudásába.** Az ingyenessége mellett nagyon fontos érv az is, hogy **tud Magyarul!** A kezeléshez letölthető kézikönyv is van, ugyanakkor számos fórum foglalkozik segítségnyújtással, arról már nem is beszélve, hogy egy egész klubrendszer alakult köré. Hogy miért kerítettem ennek ekkora feneket? Később látni fogjuk, hogy valamilyen szinten mégiscsak szükség lesz képszerkesztő megoldásokra, ami képszerkesztési alapismeretek és valamilyen program nélkül nem megy. Akkor tehát nincs más hátra, vegyünk egy mély levegőt és készüljünk fel.

**A következő fejezet az ftp regisztrációval és telepítéssel fog foglalkozni.**